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.+“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

Aos 04 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se em 
Sessão Ordinária os nobres vereadores Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Antonio Simplício da Silva, Aristóteles Silva 
Sampaio, Conceição de Maria Feitosa Oliveira, José Josias de Oliveira Neto, José dos Santos, José Ribeiro de Araújo, 
Márcio Francigard Furtado e Silva e Robson Rios Portela. Sob a Presidência do vereador Bruno Curvina Rodrigues Cruz, 
que constatando o número legal declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Dando 
continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra à Assistente de Plenário, Sra. Vanete Florêncio de Sousa Figueira para 
fazer a leitura da Ata da sessão anterior que após lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Ato continuo o Sr. 
Presidente submeteu a Ata a apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente 
o Sr. Presidente informou sobre o reajuste por antiguidade dos salário dos funcionários da Câmara Municipal. Dando 
continuidade ainda dentro do Pequeno Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para se 
manifestares. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar o Sr. Presidente deu o mesmo por encerrado. 
Passando para a Ordem do Dia o Sr. Presidente franqueou a palavra à Assistente de Plenário para fazer a leitura das 
proposições. Foi lido o Projeto de Lei de nº 015/2020 de autoria do Poder Legislativo que dispõe sobre os cargos em 
comissão e funções gratificadas no âmbito do Poder Legislativo Municipal; Foi lido o Projeto de Lei de nº 016/2020 de 
autoria do Poder Legislativo que fixa os subsídios e as diárias do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos secretários e/ou 
Município de Pedreiras, Estado do Maranhão para o exercício 2021 a 2024, do quadriênio pertencente à legislatura 
político-eleitoral 2021/2024. Foi lido o Projeto de Lei de nº 017/2020 de autoria do Poder Legislativo que fixa os 
subsídios e as diárias dos vereadores do Município de Pedreiras, Estado do Maranhão, para o exercício 2021 a 2024, do 
quadriênio pertencente à legislatura político eleitoral 2021/2024. Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a 
palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura do requerimento de quebra de interstício. Foi lido o requerimento 
de quebra de interstício referente aos Projetos de Leis de nº 015, 016 e 017/2020 de autoria da Mesa Diretora. Em 
seguida foram lidos os pareceres de nº 030 e 008 das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Pedreiras ao 
Projeto de Lei 015/2020. Em seguida o Sr. Presidente submeteu os pareceres a discussão e votação. Em seguida 
declarou aprovados. Em seguida submeteu o Projeto de Lei de nº 015/2020 à discussão e votação. Em seguida declarou 
aprovado. Em seguida foram lidos os pareceres de nº 029 e 007/2020 das Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal, ao Projeto de Lei de º 016/2020. Em seguida o Sr. Presidente submeteu os pareceres à discussão e votação. 
Em seguida declarou aprovados. Em seguida submeteu o Projeto de Lei de nº 016/2020 à apreciação e votação. Em 
seguida declarou aprovado. Dando continuidade foram lidos os pareceres de nº 028 e 006/2020 das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal ao Projeto de Lei de nº 017/2020. Em Seguida o Sr. Presidente submeteu os 
pareceres à discussão e votação. Em seguida declarou aprovados. Em seguida submeteu o Projeto de Lei de nº 
017/2020 à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovado. Dando continuidade ainda dentro do Pequeno 
Expediente o Sr. Presidente informou que o Projeto de Lei de nº 014/2020 de autoria do Poder Legislativo que inclui 
normas para realização de concursos públicos de autoria do vereador Filemon Neto foi retirado de pauta por o autor do 
Projeto de Lei está ausente na sessão. Não havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a 
palavra aos vereadores para as proposições verbais. Não havendo  nenhuma proposição verbal o Sr. Presidente 
encerrou a Ordem do Dia, passando para o Grande Expediente. Pela ordem dos inscritos os vereadores Robson Rios e 
Jotinha Oliveira retiraram a palavra. Pela ordem dos inscritos a vereadora Ceiça Feitosa usou a Tribuna para falar que 
teve o seu compromisso com a população, citando algumas proposições solicitadas pela mesma e não atendidas pelo 
Poder Executivo. Frisando que isso mostra o não compromisso com Pedreiras. Enfim, pediu a Deus para que entre 
políticos que tenham esse compromisso e cuide da cidade de Pedreiras. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho 
Sampaio usou a Tribuna para falar da grande quantidade de assaltos na cidade de Pedreiras. E para finalizar, pediu que a 
Polícia Militar sejam mais intensiva para resguardar a vida dos cidadãos Pedreirenses. Enfim, solicitou ao Sr. Presidente 
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que encaminhe ofícios ao Secretário Simplício Araújo e ao Secretário de Segurança Publica do Estado que envie mais 
policial militar para Pedreiras, visto que existem poucos efetivos na cidade. Em seguida o vereador Gard Furtado pediu 
um aparte e sugeriu que a Casa envie oficio convidando o atual Comandante da Polícia Militar em Pedreiras para que a 
população conheça. Em seguida a vereadora Ceiça Feitosa pediu um aparte e falou que a segurança pública em 
Pedreiras está deixando a desejar e concorda com o vereador Gard Furtado em convidar o Comandante da Polícia 
Militar. Enfim, falou que é pertinente a fala do vereador Totinho Sampaio e que a questão da segurança pública deve ser 
dada com mais atenção. Dando continuidade ainda dentro de sua fala o vereador Totinho Sampaio encerrou dizendo a 
questão não é querer achar o culpado, e sim, encontrar uma solução para a questão da segurança pública em Pedreiras. 
Encerrando o Grande Expediente passou para as Explicações Pessoais. Em seguida o Sr. Presidente falou a respeito da 
paralisação da obra da ponte do Povoado Morada Nova. Falou ainda que conversou com o empreiteiro pela obra e este 
lhe informou que a paralisação se deu por falta de pagamento. Enfim, pediu a Sr. Prefeito Municipal que pague pelos 
menos à parte já foi feita para os funcionários, encerrando o grande Expediente, passou para as explicações pessoais. 
Em seguida o Sr. Presidente, fraqueou a palavra aos nobres vereadores para se manifestarem. Dando continuidade os 
vereadores Gard Furtado, Jotinha de Oliveira e Robson Rios parabenizaram o vereador Eleito o Sr. Jamison pela vitória 
conquistada nas eleições. Em seguida o Sr. Jamison agradeceu a todos pelas boas vindas à Casa e encerrando falou que 
deseja honrar não somente os votos que lhes foi confiado e a todos da cidade de Pedreiras. Não mais havendo nenhum 
vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e não havendo mais nada a tratar dentro desta 
Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando 
lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
 
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 04 de 
dezembro de 2020”. 

 

 

 

 


